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SERVICE
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Sales and service network

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange
Listino pezzi di ricambio
Lista de piezas de recambio
Lista de peças sobresselentes
Reserveonderdelenlijst
Atsarginių dalių sąrašas
Varuosad nimekirja
Rezerves daļu saraksts
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Wartung
Maintenance
Entretien
Manutenzione
Mantenimiento

Reservedelsliste
Reservdelslista 
Varaosaluettelo
Reservedelsliste
Wykaz części zamiennych
Tartalékalkatrész lista
Seznam náhradních dílů
Seznam nadomestnih delov
Zoznam náhradných dielov
Rezervni dijelovi popis

Lista pieselor de schimb
Páirteanna spártha liosta 
Κατάλογος ανταλλακτικών
Yedek parça listesi
Списък на резервните части
Перечень запасных частей
スペアパーツリスト
예비 부품 목록
备用零件目录
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RV 2.1944
AXXXXXXX

RV 2.1944-XX
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Pos. Menge 1)

Quantity
Quantité
Quantità
Cantidad

Bestell-Nr.
Ident No.
No. Identification
No. Identificazione
No. de pedido

Bezeichnung
Description
Designation
Designazione
Descripcion

122 1 740001 21000 Filterpatrone, Filter cartridge, Cartouche Filtrante, Cartuccia filtro, 
Cartucho de filtro

1) erforderliche Bestellmenge / necessary order quantity / quantité nécessaire / quantità di ordinazione necessari / cantidad necesario
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- Pos.   
R

V 
2.

19
44

122 740001 21000
123.1 796302 51115
123.2 796302 61115

133 742002 52500
134 742001 52500
214 758901 03000
243 537500 52510
304 007509 52500
305 007510 52500
306 007508 52500
307 075035 25500
308 007507 52500
318 055803 34000
322 921500 50000
403 741310 60000
404 015101 52500 

1)  Lager sind mit Spezialfett gefüllt. Nur durch Original der Firma Gebr. Becker ersetzen.
2) nur bei Ausführung mit Drucksicherheitsventil DS, 
3)
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INDEX

Bestell Nr. Beschreibung
 FILteR

FRequeNzumRIchteR, VAu 7.5/3
FRequeNzumRIchteR, VAu 11-22/3
NetzkABeL
ANSchLuSSkABeL 1)

LüFteR
RückSchLAGkLAppe
DIchtuNG
DIchtuNG
DIchtuNG
DIchtuNG
DIchtuNG
FILteRDeckeL (pLeXIGLAS)
hANDGRIFF
GummIpuFFeR
FuSS

1) für temperaturüberwachung

 
INDEX

Ident No. Description

 FILteR
FRequeNcy cONVeRteR, VAu 7.5/3
FRequeNcy cONVeRteR, VAu 11-22/3
pOweR cABLe
cONNectION cABLe 1)

FAN
NON RetuRN FLAp
GASket
GASket
GASket
GASket
GASket
FILteR cOVeR (AcRyLIc GLASS)
hANDLe
BumpeR
FOOt

1) for temperature monitoring

 
INDEX

Ident No. Description

 FILtRe
cONVeRtISSeuR De FRéqueNce, VAu 7.5/3
cONVeRtISSeuR De FRéqueNce, VAu 11-22/3
cORDON SecteuR
câBLe De RAccORDemeNt 1)

VeNtILAteuR
cLApet De ReteNue 
jOINt
jOINt
jOINt
jOINt
jOINt
cOuVeRcLe De FILtRe (VeRRe AcRyLIque)
pOIGNee
AmORtISSeuR cAOutchOuc
pIeD

1) pour la surveillance de la température

 
INDEX

No. Identificazione Designazione

 FILtRO
cONVeRtItORe DI FRequeNzA, VAu 7.5/3
cONVeRtItORe DI FRequeNzA, VAu 11-22/3
cAVO DI Rete
cAVO DI ALLAccIAmeNtO 1)

VeNtILAtORe
VALVOLA DI RIteNutA
GIuNtO
GIuNtO
GIuNtO
GIuNtO
GIuNtO
cOpeRchIO DeL FILtRO (VetRO AcRILIcO)
mANettA
pINGeNte DI GOmmA
pIe

1) per il monitoraggio della temperatura
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1)  Lager sind mit Spezialfett gefüllt. Nur durch Original der Firma Gebr. Becker ersetzen.
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INDEX

No. De pedido Descripción
 FILtRO

cONVeRtIDOR De FRecueNcIA, VAu 7.5/3
cONVeRtIDOR De FRecueNcIA, VAu 11-22/3
cABLe De ALImeNtAcIóN De ReD
cABLe De cONeXIóN 1)

VeNtILADOR
VáLVuLA De ReteNcIóN
juNtA
juNtA
juNtA
juNtA
juNtA
tApA De FILtRO (VIDRIO AcRíLIcO)
empuÑADuRA
AmORtIGuADOR De cAuchO
pIe

1) para monitorización de la temperatura
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